

CEMENTOS

entallados rápidos y lentos, los mejores que se conocen hasta el día...

Noticias

La cuestión de los bonos repartidos por la Alcaidía con motivo del viaje regio, está llamada a dar mucho juego.

Además de los abusos denunciados y por los cuales se instaura el oportuno expediente, existe otro de carácter más grave, a juzgar por la forma en que se nos relata el hecho.

Parce ser que en la Casa Vestuario se presentó un individuo a cobrar la friolera de doscientos y pico de bonos de peseta.

El empleado encargado de hacer efectivos los pagos se negó a ello, por entender que si esos bonos se daban a un fin benéfico, mal podía cumplirse éste entregándolos a puñados a individuos que no los necesitaban por ejercer un cargo retribuido.

En vista de la insistencia con que se exigió el pago de dichos bonos, funcionó el teléfono entre la Casa Vestuario y la Alcaidía, mediaron explicaciones y parece ser que al transmitirse la noticia de que el individuo que reclamaba el pago de los bonos, era nada menos que un portero de la Diputación provincial, el Sr. Ordeig dió su conformidad y se entregaron las doscientas y pico de pesetas.

Ahora preguntamos nosotros al Sr. Alberola presidente de la corporación provincial:

¿Quién fué el portero que realizó el cargo? ¿Quién entregó dichos bonos, y al bolsillo de quién fueron a parar las doscientas y tantas pesetas?

Puntos son estos que importa aclararlos para saber si han existido regalitos o si se trata de algún aprovechado que se ha metido en el bolsillo los 40 duros.

Entiéndase además que se trata de una inmaterialidad manifiesta y de una estufa probable, ya que no se ha procedido al reparto de los bonos individualmente, es decir, como dispuso la Alcaidía.

Suponemos que el presidente de la Diputación no echará en saco roto nuestra denuncia, ya que en ella va envuelto el buen nombre de un empleado de aquella casa.

Conque dígame, y pronto, quién es el de los 40 duros.

Leemos en La Correspondencia de anoche: "Hoy han comenzado a cobrar los artistas que adornaron carrujes para la Batalla de flores, con un descuento de 15 por 100 hasta tanto se enjague el déficit que existe."

Los gastos de una fiesta regia debían pagarse sus organizadores sin perjudicar a los que han de cobrar, siquiera por el prestigio que para ellos debe tener la realeza.

Salir después de dos semanas de hecha la fiesta con dificultades en el pago es depresivo para los monárquicos y perjudicial para los cándidos que, desatendiendo nuestras advertencias, trabajaron confiados en que se les retribuirían los servicios con la puntualidad necesaria.

Parece que se ha hecho correr la voz de que las cantidades que faltan para la liquidación definitiva de las cuentas de la Batalla serán pagadas por el Ayuntamiento.

Si de la caja municipal se ha de enjugar ese importante déficit de 8.000 pesetas que resulta en la referida fiesta, pueden esperar sentados los acreedores, porque el déficit seguirá gozando sin que el Ayuntamiento se tome la molestia de enjugarlo.

La actual mayoría del Consistorio hará siempre honor a sus convicciones, no permitiendo que el dinero de la ciudad se invierta en obsequios al representante de un régimen que es causa principal de la decadencia nacional.

Aundan, pues, los acreedores a los monárquicos que en el colmo de la espléndida gastaron 40.000 pesetas para una fiesta que todos los años se ha celebrado con tan buen gusto como ahora sin gastar más de 16.000 pesetas.

Aquella comisión organizadora que espontáneamente constituyeron algunos monárquicos, es la que ha de pagar.

El Ayuntamiento tiene cerrada la taquilla para todo lo que con fiestas regias se relaciona, y no puede admitir reclamaciones de los que en ellas tomaron abono.

Entre las numerosas felicitaciones que ha recibido nuestro querido compañero D. Vicente Avalos por la confirmación del acuerdo del Ayuntamiento nombrándole Administrador de Mercados, figura la del comité del distrito de la Misericordia, distrito que el Sr. Avalos representó celosa é intachablemente en la Corporación Municipal, a satisfacción de todos sus electores.

Dicho comité ha dispuesto celebrar un té en

el Casino del mencionado distrito, en honor de Sr. Avalos.

Oportunamente daremos cuenta del día en que se haya de verificar dicho acto en el que se pondrá de relieve la afección que ha producido el justo, merecido y legal nombramiento de nuestro compañero y el cariño que se le profesa.

Atendiendo la denuncia formulada por El Pueblo sobre las sustracciones de alcohol que se vienen realizando en los muelles de la estación de la línea de Utiel al Grao, el Inspector general de reclamaciones de la compañía del Norte, nos ha visitado para que hiciésemos saber a los comerciantes perjudicados, que está dispuesto a cortar dichos abusos y a atender las reclamaciones justas que se le formulen.

Complacenos la actitud del Sr. Calvo, por que gracias a ella, tienen los comerciantes la seguridad de que sus reclamaciones no dormirán el sueño de los justos, ni que el expediente les consumirá tiempo y dinero.

¿Tenéis cariño a vuestra salud? Tomad el FERRO-QUINA-BISLERI.

A ruegos de persona interesada, hemos de ampliar nuestro sueldo de ayer referente al hecho de haberle estado una policia 20 pesetas a cierto pastor que fué detenido por llevar un cochillo de monte.

Hizo la detención el policía tuerto, quien condujo al detenido al retén del distrito del Mar y lo entregó al cabo Tomás del Toro, que allí estaba acompañado de otro policía.

En el retén es donde, sin estar presente el policía tuerto, entregó el pastor 20 pesetas para que le dejaran en libertad.

Dicha cantidad la fué devuelta después por los policia al guardia municipal 218, cuando éste se presentó a indagar lo que hubiera de cierto sobre el desafiado que le habían denunciado.

Estos informes confirman la veracidad de la denuncia que ayer hicimos.

El Gobernador llamó ayer a su despacho al guardia municipal y al policía por nosotros aludidos ayer, con objeto de comprobar nuestra denuncia.

Veremos si el Sr. Pérez Mozo sabe prescindir de recomendaciones y procede energicamente contra los que convierten el uniforme de policia en salvoconducto para cometer fechorías.

En la secretaria del Gobierno militar de esta plaza se interesa la presentación de las personas que a continuación se expresan, para enterarlas de un asunto que les incumbe: Patrocinio Collado Navarro, Josefa Blanquer Pérez, Salvador Bonet Franco, Ramón Canelles Zorrilla, José Félix Carbó y José Morato Aleazar.

El Alcalde comenzó ayer la instrucción de expediente con motivo de la denuncia presentada contra un empleado porque no pagaba todos los bonos del donativo de D. Alfonso, que los polbros entregaban para el cobro.

Tenemos entendido que el Sr. Ordeig se propone castigar con rigor al que en el expediente se demuestre que es culpable. Si así lo hace cumplirá con su deber.

El agua mineral de mesa NOCERA-UMBRA es refrescante, digestiva y gasosa.

La muerte ha hecho una nueva y sensible baja en nuestras filas.

Ayer noche falleció Francisco Bonastre Bonavent, querido amigo, inteligente obrero y convencido republicano.

La conducción del cadáver, que se verificará esta tarde a las cinco desde la casa mortuoria, Sevilla, 14, a la plaza de San Agustín, será una verdadera manifestación de duelo, a la que asistirán buen número de correligionarios.

La redacción de El Pueblo siente como propia la pérdida de tan buen amigo y reitera a los hijos del finado su más sincero pésame.

Anoche se reunieron en el café Fortis numerosos aficionados al arte taurínico, celebrando un íntimo banquete por la concesión de las corridas de toros en domingo.

La más viva alegría relató entre los reunidos, abundando los brindis entusiastas, y acordándose por unanimidad constituir en Valencia un Circulo Taurino, del que quedó nombrada la siguiente junta interina, encargada de los trabajos de organización:

Presidente, Manuel Garés; vice, Bernardo Alino; secretario, José Rodrigo; vice, Salvador Alcala; tesorero, Francisco Hernández; contador, Alberto Escobar; bibliotecario, Francisco Albiol; vocales: José Canet, Antonio Bex, Vicente Moles, Isidro Torres, Francisco Pérez (Naverito), José Cano.

Además se redactaron los siguientes telegramas:

"Pasqual Millán, Mendizábal, 30.—Madrid. Reunidos banquete restaurant Fortis nutri-

da representación afección valenciana, felicitan en tated individuos comisión por justa éxito gestiones.

"Viva la fiesta nacional La comisión: García.—Rodrigo.—Ibarra." "Duque Vergara.—Madrid.

Reunidos banquete restaurant Fortis nutrida representación afección valenciana, felicitan en tated individuos comisión por justa éxito gestiones.

La comisión: García.—Rodrigo.—Ibarra." Oportunamente daremos cuenta del resultado que don las gestiones de la nueva junta.

Los excelentes cementos lentos y extrápidos que se venden en el almacén instalado en la plaza de las Barcas, núm. 14, son los más buscados por los constructores y contratistas.

Además, el Portland y la cal hidráulica, que se expenden, juntamente con cuántos materiales se necesitan para el ramo de construcciones, son de las mejores marcas y los de resultado más práctico.

Por eso el citado almacén es uno de los más preferidos por el público y especialmente por los inteligentes técnicos.

Se convoca a los socios de la Asociación de Artistas dramáticos y líricos españoles a una reunión que se celebrará hoy jueves, a las cuatro de la tarde, en el teatro de la Princesa.—El delegado, Ricardo Aparicio.

El FERRO-QUINA-BISLERI devuelve las fuerzas a los convalecientes.

La comisión de Policía urbana en la sesión que celebró ayer tarde tomó los acuerdos siguientes:

Proponer la expropiación parcial de la casa núm. 117 de la calle de Sagunto, por la cantidad de 12.800 pesetas; aprobar la instalación de un motor a gas en la calle del Trench, núm. 11, y conceder diez y seis licencias para realizar obras.

El Alcalde ha interesado del Gobernador civil, se declaren como obligatorios los gastos originados durante el último carnaval.

En el antedeposito de la delegación de Hacienda se halla a disposición de su dueño un llavero con varias llaves, que fué hallado en el puente del Real.

En la jefatura de vigilancia hay también depositadas unas cuentas de testamentaria que han sido encontradas en la escalera del Gobierno civil.

El Comité de la Unión Velocipédica Española celebrará el domingo próximo la carrera Campeonato de 100 kilómetros en la carretera de Madrid a Castellón, desde Cuart de Poblet a Venta Mina y regreso, a las siete de la mañana.

Los premios son: 1.º Medalla de oro y título de Campeón.—2.º Medalla de plata dorada.—3.º Medalla de plata.

Además se entregarán diplomas de riantes de 1.ª, 2.ª y 3.ª y medalla dorada, plateada y bronce a los corredores que hagan la carrera en 5, 6 y 7 horas, respectivamente.

Con el uso continuo del agua mineral de mesa NOCERA-UMBRA se combate la obesidad.

Esta tarde, de cinco a siete, interpretará la Banda municipal en el pabellón del Ayuntamiento, de la Alameda, el siguiente programa:

1.º "The star and stripe forever", marcha; Sousa.—2.º "Fra le nubi", valse; Capitan. 3.º "Nit d'alba", poema; Ginier.—4.º "Escenas pintorescas", suite; Massenet.—5.º "Il re di Lahore", sinfonía; id.—6.º "Dauder", pasodoble final, Lope.

El día 1.º de Mayo, a las tres de la tarde, se celebrará en Benigüim un mitin agrario para tratar de la reforma arancelaria y de la crisis viti vinícola, en el sentido de recabar con energía de los poderes públicos y del Parlamento medidas de gobierno que permitan el fácil desenvolvimiento de la agricultura y especialmente de la viticultura.

El FERRO-QUINA-BISLERI vence las anemias.

Trinquet Pelayo.—Hoy a rebote, cuerda Rata, Nel, Hilario y Fusteret, contra Mendoza, Mari, Font y Arturo.—Precio 15 céntimos.

Aconsejamos el uso del Fostoglicol-kola teatinado Doménech, para curar con éxito seguro la neurastenia, debilidad cerebral y orgánica, inapetencia y anemia.

Se han recibido ya las máquinas americanas para lavar ropa "Siglo XX", lo que se avisa a las señoras que desaban adquirirlas. Principe Alfonso, núm. 15, entreno el izquierdo, de diez a doce.

Quien usa el FERRO-QUINA-BISLERI come con apetito.

Después de probar todos los engañosos remedios que se anuncian, es cuando más se agradece la eficacia radical del Digestivo Mojarrieta, cuya superioridad está universalmente confirmada.

Curaciones desesperadas en personas bien conocidas que lo tomaron durante tres meses, son las que lo han hecho glorioso, pero un solo estuche produce mejor efecto que una docena de frascos de cualquier otro remedio; porque además de ser el único verdaderamente efectivo radical del estómago y del intestino, sin causar floja acción salmante, es digestivo y purificador de los alimentos.

Se debe exigir que cada botija tenga grabado el nombre Digestivo Mojarrieta.

Depósito general, en la droguería de los señores G. Contat y C.ª, plaza del Mercado, 72, Valencia, y en las principales droguerías de Europa y Américas.

NUESTROS CORRESPONSALES

Desde Alcoy

Contra los "moros" y los "cristianos"

El domingo por la tarde se celebró un gran mitin en esta ciudad para protestar contra los bochinchos y la inmoral organización de las fiestas tradicionales de moros y cristianos.

El acto estuvo concurridísimo. Todos los oradores censuraron la conducta de las autoridades porque conceden impunidad a los bochinchos, con grave perjuicio de la moral y de la higiene pública.

El joven obrero Rogelio Cantó calificó duramente el proceder de los obreros que concurren a estos centros de perdición, lamentándose del estado deplorable en que dejan estos desgraciados a sus mujeres y a sus hijos y condenando el espectáculo poco edificante que ofrecen al público cuando salen de las comparsas ó de los bochinchos, víctimas de la embriaguez.

Rafael Laliga propuso que la Juventud Republicana, organizadora del mitin, formule una denuncia y se presente firmada por los presidentes y secretarios de todas las sociedades obreras, a la Junta local de reformas sociales, y expuso la conveniencia de que los obreros se preocuparan ante todo de su organización, que es anterior y superior a las fiestas tradicionales.

Enrique Pascual se declaró enemigo de estas fiestas, porque aparte de ser esencialmente insustanciales, son exteriormente ridiculas, y porque a pretexto de la fe que simbolizan han dado ocasión a que se establecieran un sinnúmero de comparsas, que son otros tantos focos de corrupción social. Hizo atinadas observaciones sobre la influencia perniciosa del alcohol en el individuo y en la familia, y acabó glorificando como fiesta digna de los obreros la del 1.º de Mayo, la fiesta universal del Trabajo.

Juan Ortiz propuso que se presentara también al Ayuntamiento la proposición del compañero Laliga, para que dicha entidad la desestimó o acepte, según lo crea más conveniente, en sesión pública. Dijo que al protestar contra las fiestas, no se pretendía escarnecer a nadie en sus creencias religiosas y sí corregir las impurezas de que adolecen en su organización. Condenó el alcoholismo, y dedujo razonables consecuencias de la relación que existe, en sentido inverso, entre este vicio y la cultura de los pueblos que lo padecen.

José Clarumunt estrizó la ley y la libertad individual, según las entienden aquellas autoridades que todo lo impeditan a sus conveniencias políticas. Citó ejemplos como el hundimiento del tercer depósito del L.º de los que acreditan los pocos escrúpulos de las autoridades en falsar la ley cuando se trata de satisfacer el egoísmo de los grandes contratistas, mientras aquí se pone toda suerte de obstáculos a la libre iniciativa de los que luchan por elevar las condiciones intelectuales y morales de los obreros, porque el código es según para quien se aplica.

Hizo el resumen de los discursos el señor Botella Asensi, de la Juventud Republicana, que presidió el acto.

Principió diciendo, que así como los padres que aman extrañamente a sus hijos, se imponen el sacrificio de castigarlos para corregirlos en sus malas inclinaciones y defectos, se veía él obligado a condenar públicamente ciertos vicios, animado del saludable propósito de abrir horizontes de vida nueva a quienes los padecen.

"No soy agrorero—dijo—ni vengo a profanizar el mal destino que os puede deparar vuestra conducta; vengo como un hermano vuestro a señalaros el camino que más conviene seguir a vuestros intereses y a vuestra dignidad.

Estos mitins se celebran porque nos parecen buenos: a la opinión podrán parecerles buenos ó malos, aerios ó ridículos, provechosos ó inútiles, graves ó disolutos, religiosos ó profanos, según la conformación especial de los cerebros a cuyo

en Alcala están estos actos públicamente remediados, porque así como ciertos espejos no se dejan solamente las imágenes, hay cerebros que no trasladan exactamente los conceptos aquí vertidos; por lo tanto, aconsejo a los presentes que cada cual aproveche de estos mitins los buenos frutos que pueda, según su capacidad intelectual, porque—como dijo Giordano Bruno—"no hay cosa tan mala que no se convierta en provecho y utilidad de los buenos, como no hay cosa tan buena que no sea ocasión y materia de escándalo para los perversos".

Dió cuenta a continuación de lo contestado a la comisión encargada de presentarle al Alcalde las proposiciones aprobadas en el mitin anterior, diciendo que nuestra primera autoridad gubernativa no había tomado en consideración ninguna de las proposiciones presentadas, si bien había prometido que se observaría mayor celo en la vigilancia de los bochinchos y comparsas y de los hombres que salieran de estos establecimientos en estado de embriaguez.

Hizo un estudio sobre el alcoholismo, su origen, que considera antiquísimo, citando en apoyo de su tesis algunas leyendas primitivas; sus efectos en el individuo, en la familia y en la sociedad, define el cuadro de la herencia alcohólica presentado por Morel en su obra "Traité des dégénérescences" y aduce una porción de datos luminosos encaminados a demostrar los efectos perniciosos que produce el abuso del alcohol en todos los órdenes de la vida.

Dice que protesta de las fiestas porque en su concepto solo deben celebrarse aquellas que, si no por su bondad tradicional, por su ética convivan el espíritu de nuestros tiempos.

Dice que considera atentatoria a la dignidad de los presentes la conducta seguida por el alcalde, y propone que el próximo domingo se celebre otro mitin y se organice una manifestación en señal de pública protesta contra los bochinchos, las comparsas y las autoridades, que conceden impunidad a estos centros de corrupción.

Así se aprueba entre aclamaciones de entusiasmo.

El corresponsal.

De Cuart de les Valls

UN ASESINATO

El martes, segundo día de Pascua, a las doce de la noche, fué asesinado en la céntrica plaza del Convento del pueblo de Cuart de les Valls el vecino de aquella localidad, Salvador Asensi Lázaro.

El cadáver estuvo expuesto en la vía pública hasta el siguiente día a las siete de la mañana; causa de ello fué, que el alcalde del pueblo no se apercebiera ni tuvo noticias del hecho, hasta que se levantó de la cama.

¿Qué vigilancia prestó el sereno del pueblo? ninguna, puesto que no salió en toda la noche. ¿Qué ronda nombró el alcalde como es costumbre en los días de jolgorio? Solo se cuidó el alcalde de nombrar una ronda de escopeteros en la procesión que se verificó en la tarde del hecho, que custodiaba al Señor de la Palma y a su personalidad; después del acto religioso tomaron todos la "mona" y quedó el pueblo abandonado.

Cuando tuvo noticia el diligente juez municipal del pueblo de la desgracia ocurrida, se trasladó al lugar del suceso y dispuso todo lo referente al caso.

No dejamos en olvido que por falta de vigilancia se perdió la ocasión de seguir la pista del autor ó autores del hecho; de esa responsabilidad moral, es el causante el alcalde por abandono de sus funciones.

Ya el inteligente y digno juez de instrucción, sabrá hacer responsable de ello a quien tenga la culpa.

El corresponsal.

Desde Canals

Complot contra los republicanos

Sr. Director de El Pueblo.

Suplico a usted la inserción de estas cortas líneas en el periódico que tan dignamente dirige, de lo que le doy anticipadamente las gracias.

El incidente, el encuentro casual con el rosario de la Aurora no es tal casualidad, sino resultado de un plan preconcebido y bien reflexionado para evitar de esta manera que los propagandistas valencianos pudiesen despertar a los trabajadores de este pueblo, feudo del cacique y la sotana.

Ojos que lo han visto, aseguran que el cacicillo carlista D. Patrocinio Gómez hacía marchas del pueblo a la estación y viceversa, dando órdenes a sus subordinados para dar el golpe a los ciudadanos que legalmente manifestaban sus ideas progresivas.

Y es chocante, es un verdadero prodigio la conversión de este bello sujeto a la religión católica, pues sabido es que el citado sujeto es

El corresponsal.

420 Javier de Montepin

El médico de las locas

425

424 Javier de Montepin

El médico de las locas

421

—Pues bien, yo ca lo suplico, dejadme ensayar de nuevo ese medio; no lo repetiremos si el primer ensayo es desgraciado. Consentis, ¿no es verdad?

El médico de las locas vaciló, ó pareció vacilar, como hacía siempre, hasta que por fin cedió.

—No tengo valor para resistir vuestro deseo, señorita, y es autorizo, como vos decis, a un primer ensayo.

—¿Hoy mismo?

—Sea.

—¡Ah, señor, qué bueno sois! Corro a buscar a mi madre y a conducirla al jardín.

Y Emma dejaba la mesa, pero Rittner la detuvo.

—Un instante, señorita—dijo—las cosas no pueden hacerse así, sería una imprudencia.

—Pues bien: ¿qué debo hacer, señor doctor? Trazadme una línea de conducta y la seguiré dócilmente.

—Subiréis a la hora de costumbre al lado de vuestra madre, observareis si se encuentra en un estado tranquilo. Si se manifiesta en ella la menor agitación, la experiencia tendrá que ser remitida a otro día, y de todos modos, en caso favorable, aguardad a que yo vuelva de París, donde me detendré poco tiempo.

En cuanto vuelva subiré a buscaros, me comunicareis vuestras observaciones, y si me parece posible que acompañéis al jardín a vuestra madre será en presencia mía.

Emma exhaló un suspiro.

Era la primera vez, desde la catástrofe de Melun, que pronunciaba el nombre de su hija. La niña se estremeció de alegría y exclamó:

—¿Te acuerdas, madre mía? Me dejaste en Francia, en Saint Mandé...

Juana llevó ambas manos a su frente, como si se realizara un trabajo inmenso en aquel caos que la confundía.

Emma prosiguió:

—Acuérdate, madre: te fuiste con mi padre, a quien tanto quieres, que sólo vive para amar-te, Mauricio Delarivière, ¿no te acuerdas de él?

Juana se incorporó bruscamente: un destello de inteligencia animó su mirada, y dijo:

—Sí, sí...

—¿Te acuerdas?

—Me acuerdo!

—¡Dios de bondad!—exclamó la joven con fervor—acabad el milagro que habéis empezado. ¡Devolvedme a mi madre!

Juana, en pie, miraba a su hija; y en su mirada, en su actitud, veíase que prestaba atención, que reinaba en ella la inteligencia.

La niña prosiguió:

—Acuérdate de Mauricio Delarivière, dime quién lleva ese nombre querido.

—Sí, sí, ese nombre es... es...

—¡El de mi padre!—dijo Emma.

—¡El del verdugo!—acabó la loca con una estridente carcajada.

Emma no encontró ya fuerza bastante en sí para soportar este terrible desengaño: dejó caer en un sillón y prorumpió en sollozos, murmurando dolorosamente:

Emma, abhelante, exclamó:

—¿Y bien?

—¡Sobre cubierta veo dos pasajeros... un anciano... un joven... sí, los conozco!

—¿Quiénes son?

—No sé... no me acuerdo... busco en vano... y no sé... es imposible... bien vos que nada sé!

—¡Buscad, madre mía, buscad, acordad!

La loca miró un punto del espacio con más atención: sus ojos brillaron con extrañas luces, un grito ronco se escapó de su pecho y se cubrió los ojos horrorizada.

—¿Qué habéis visto, madre mía, qué habéis visto?

La loca murmuró lentamente:

—¡El joven tiene un cochillo... brilla en los aires... le saca bañado en sangre! ¡oh! ¡qué horror! ¡El anciano muere... el navio desaparece tragado por las llamas, y en medio de ellas, a su rojo resplandor se ve un cadáver, siempre, siempre el mismo!

Juana calló: sus fuerzas se habían agotado y su pecho se levantaba violentamente mientras gruesas gotas de sudor surcaban su rostro.

La pobre niña tomó sus manos, exclamando con angustia:

—¡Madre! ¡Madre querida, eso horrible sueño me estremeció! Nada de eso es verdad. Decidme, ¿cuántas visiones; piensa en que tienes a tu hija a tu lado, a tu querida Emma.

Juana parecía respirar más libremente, y la expresión de horror que contraía sus facciones desapareció.

—Emma—balbuceó—Emma.

—Está bien—dijo—aguardaré vuestro regreso.

El almuerzo había terminado, la joven se dirigió hacia la parte del edificio que ocupaban las locas, y la enfermera de servicio abrió a la niña la celda de su madre.

Una vez solo, Frantz Rittner se dirigió a su despacho, abrió por medio del vapor la carta que le había sido confiada, y que no estaba cerrada más que con goma, y como puede imaginarse, no hubiera procedido con más escrupulosidad si se hubiera tratado de un sello de lacre.

Una vez abierto el sobre, leyó la carta que contenía la historia de los dolores de la pobre niña, y comunicaba a su compañera de colegio sus esperanzas perdidas, los años acariciados de sus candidos amores.

No era cuestión en esta carta ni de madame Delarivière, ni de la casa del doctor, ni siquiera se podía sacar en consecuencia el sitio donde se encontraba Emma.

—Aquí nada hay de comprometido: una novela de amor que no tendrá más que un capítulo. Esta inofensiva y melancólica carta puede partir.

El sobre volvió a cerrarse sin dejar la menor señal de la violencia que había sufrido, y Rittner se dirigió a París, donde puso la carta en el correo.

LII

Volvamos a Emma. La joven al entrar en la ciudad número 5, encontró a su madre admi-

La medicación que el doctor adminis-

Palabras,

Edición nacional de artículos del eminente escritor D. Alfredo Calderón
De venta al precio de tres pesetas en las administraciones de EL PUEBLO y El Mercantil y en la librería de D. F. Sempere, Pintor Sorolla, 30 y 32.

le da un pito todo cuanto se refiere a la Iglesia y sus ministros. Lo mismo sucede con otros individuos concurrentes al rosario, como un tal "Enrique, el Pastor" y otro que, obedeciendo órdenes de su dueño y señor, se esforzaban en provocar a los republicanos.
Parece ser que para reclutar toda esta gente hubo una reunión de neos en casa un tal Joaquín Arnan, donde se juramentaron para disolver, poco menos que a trabucos, a quienes son más hombres que esos bestias sin cerebros, pero con grandes patas para correr.
En fin, que los neos se proponían que la sangre regara las calles del pueblo; pero tengamos en cuenta que si por ese camino nigran, los republicanos de esta villa, los verdaderos hombres, estamos dispuestos a no consentir burlas ni provocaciones de gente soez y ruin, y contestaremos como se merecen esas ridículas bravuconadas.

El corresponsal.

Movimiento obrero

Se convoca a todos los delegados vocales que componen el Comité del Centro, a una reunión que se celebrará esta noche, a las ocho, en la Casa del Pueblo.—El presidente, Vicente García.
CARPINTEROS "LA UNION".—Compañeros: Se os convoca para esta tarde, a las seis y en la Casa del Pueblo, a junta general extraordinaria para tratar en definitiva del reparto de los fondos que tiene esta sociedad en caja.
Sirva esta convocatoria para que ningún compañero pueda reclamar a la directiva ni formular quejas. Con el número que asistan los acuerdos que se tomen serán válidos y se repartirán las 5 000 pesetas en partes iguales.—El presidente, Vicente Visent.

SOLEDAD DE MAESTROS PELUQUEROS Y BARBEROS.—Para el día 28, a las dos y media de la tarde, se convoca a todos los maestros, socios y no socios, con el fin de solventar una reclamación entablada por los dependientes.—El secretario, M. Martínez.

El suceso de anoche

Un hombre muerto

Anoche a las diez y media, cuando ya nadie transitaba por el camino del Grao, oyóse un disparo de arma de fuego frente a la estación Central de Aragón.
Inmediatamente personáronse en el lugar del suceso los guardias municipales números 153 y 60, encontrándose con un hombre que yacía muerto en tierra, atravesado por una bala.
Acudió también una pareja de la guardia civil del puesto de Nazaret, que prestaba servicio, en aquel punto.
Acto seguido se dió aviso al juzgado de guardia, personándose en el lugar del suceso el juez Sr. Salvá y el médico forense Sr. Martínez.
El juez ordenó inmediatamente el levantamiento del cadáver, procediendo a su identificación.
Según los papeles que se encontraron en uno de los bolsillos del muerto, resultó llamarse Aurelio Soler Román, de 34 años, natural de la villa de Cuba, en cuya colonia prestó grandes servicios a la causa española durante la última guerra, sirviendo de práctico en el regimiento de Navarra.
Todos estos detalles se hacían constar en una instancia encontrada al difunto, entre otros papeles, la mayoría de ellos cartas de su hermano.
Después de practicada la diligencia de traslado del cadáver, el juzgado instruyó las oportunas diligencias en averiguación de lo ocurrido, reconociendo la siguiente versión:
La pareja de la guardia civil del puesto mencionado anteriormente, se había detenido frente a la estación Central de Aragón, a fin de que uno de los guardias bebiese en la fuente situada en dicho punto. El otro esperaba en un banco contiguo.
Entonces pasó por dicho punto el Cornelio, que se hallaba en la fuente, creyendo, sin duda, que amenazaban con armas a su compañero le disparó el militar, atravesándole el pecho costado y ocasionándole la muerte instantánea.
Al lugar del suceso acudieron varios jefes y oficiales de la guardia civil.
El suceso aparece, a pesar de las versiones recogidas, un tanto misterioso y de esperar es que el juzgado lo esclarezca debidamente.

Teatros

Principal:

Mañana termina el plazo para los señores que desean abonarse a la próxima de la compañía Borrás Balsguer.
La empresa ruega que pasen a recoger los abonos hechos, pues transcurrido dicho día quedará libremente de toda localidad que no haya sido retirada.
Apolo:
Quedó también el estreno de anoche. "Lysistrata" es una guapa gringa que han arreglado al alemán Adelardo Fernández Aris y Carlos de Guano. Es una verdadera obra de teatro y tanta otra del género bufo que en esta pasada hicieron las delicias de nuestro teatro en España y que sigue cultivándose en el extranjero.
La obra de "Lysistrata" está hecha con gracia y cumple la finalidad de entretener y reír a los espectadores, deleitándose además con una partitura del maestro Paul Lincke, que recuerda el estilo del famoso Offenbach.
Los números de la bonita música de esta obra fueron repetidos, y aplaudidos tomanos con sus corruencias y sus "morris" como las delicias del público. La Domingo, que se dio a papel y lo cantó muy bien. La obra fue aplaudida con justicia por haber sido un calderón. La Cortés, asertada y siempre; y las señoritas Balanzá, Peña y los Sres. Gasco, Pañs, Simó y Ortiz,

cooperaron al excelente desempeño de la obra, que solo adoleció de falta de suficientes ensayos.
"Lysistrata" obtuvo buen éxito.
Chestre.
El domingo y lunes de estas Pascuas ha actuado en el teatro de esta la compañía que dirige nuestro estimado amigo el maestro Torno, poniéndose en escena las zarzuelas "El trébol", "La reina mora" y "La marcha de Cádiz", en las que se distinguió notablemente la simpática primera tiple cómica Luisa Delgado, secundándole en el desempeño de dichas obras I.ª señoritas Calizares y Espejo y los Sres. Montes, Albarich, Martí y Delgado.

Toros y Toreros

Se ha recibido un telegrama dando cuenta de que anteyar fueron encajonados sin novedad alguna los toros de Pablo Romero que han de ser lidiados en la corrida que se verificará el próximo domingo.
Hoy probablemente llegarán a Valencia, y en las oficinas de la plaza de Toros se colocarán anuncios avisando al público la hora en que se verificará el desajonamiento.
Con objeto de que el público pueda apreciar las condiciones de los novillos de D. Felipe Pablo Romero, que han de lidiarse el domingo próximo, la comisión ha dispuesto que el acto de desajonamiento de los novillos en los corrales de la plaza puedan presenciarse desde los balcones del circo todas aquellas personas que lo deseen.



Expendición de moneda falsa

El Jurado de la ca. ital se constituyó ayer en la Sala primera para entender en la causa seguida contra Teresa Domingo y otros, por expender moneda falsa.
La defensa ha estado a cargo de D. Juan Barral.

Remitido

Sr. Director de EL PUEBLO.
Querido amigo y correligionario: Le agradeceré la inserción de las siguientes líneas.
Hace algunos días se ha recibido en mi casa un B. L. M. firmado por D. H. S. López, director prior del Asilo de Niños de San Juan de Dios.
Tan solo tomo la pluma para manifestar a dicho Sr. López que puede evitarse toda clase de molestias y gastos de papel y tinta, pues sus B. L. M. en esta casa no pueden servir más que para un uso.
Conste que ni yo ni mi familia tenemos por qué hacer caso del citado prior, y que, sin duda, la dirección del documento ha sido equivocada, cosa nada extraña, pues ya hace tiempo que los clericales no dan pie con bola.
Muchas gracias por la inserción de las precedentes líneas, y queda de usted amigo y correligionario,
Juan Bautista Brau.
Cañameler 26 Abril 1905.



Espectáculos

TEATRO PRINCIPAL.—A las 8.45.—Gran compañía Algora.
TEATRO APOLQ.—A las 9.—El mozo ciego.—Lysistrata.—La casita blanca.
TEATRO RUZAF.—A las 9.—La boleta de alojamiento.
SALON NOVEDAD.—Cuadros variados de cinematografía, el doctor Posad y ilusionista y baile.—A las 7.
CINEMATOGRAFO DE LA PAZ.—Compl. ta. var. de cuadros.—Por la tarde a las 7 y por la noche desde 9 en adelante.
CAFÉ PARQUE GLORIBTA.—Esmerado servicio en toda clase de platos, postres, sándwichs y frejas.

Las Barracas

LLOP, 8 y 10
Fábrica de torcidos de algodón especiales para medias, negro indestructible y colores sólidos.
Completo surtido en impermeables para cama y hules de todas clases, como igualmente en puntillas y bordados.
PRECIOS FIJOS Y ECONOMICOS.

Vinicultores

Saifinell

Aclarar los vinos y evita el agrio-dulce, conserva los vinos por débiles que sean, evita el agrio, les da brillantez, no les comunica olor ni sabor, no contiene nada extraño al vino, suprime el alcohol, yodo y demás drogas.

VINOS AGRIOS

el NEUTRALIZADOR BOFILL los cura, dejándolos a su primitivo estado. Productos enológicos. R. Cantero, calle Pintor Sorolla, 17 (patio lado de la subasta). De venta: Droguería San Antonio, Mercado, 71; Miguel García, Barcas, 4; J. Ruiz y Compañía, Bajada San Francisco. Consultas y catálogos gratis.

Consultorio Grifol

Enfermedades secretas

HORAS DE CONSULTA: DE 10 de la mañana a 4 tardes.
Santa Teresa, 21.

Aviso a los zapateros

GRAN REBAJA DE PRECIOS
Suelas de cañamo para calzado de campo. Especialidad en las medias a patrón. Sirve a provincia los encargos, Elías Miquelz, Merillo, 12.

Aprendices

para la encuadernación, se necesitan en la Casa Editorial de F. Sempere, Isabel La Católica, 5.

Queréis curar las fiebres palúdicas?

Usad el ESANOFÉLE

Noticias de la prensa médica
El nuevo periódico "Progreso Médico", revista de Higiene y Medicina, práctica, que se publica en Barcelona, refiere en un notable artículo, titulado "La Moderna terapéutica", algunos de los juicios de varios ilustres doctores acerca del empleo del medicamento "Esanoféle" en el tratamiento de las fiebres palúdicas, intermitentes, tercianas, cuartanas, etc.
"El Esanoféle" preparado en la casa F. Bistoli, de Milán, ha sido experimentado con gran éxito en Italia, España, República Argentina, Méjico, etc., y ha dado resultados inmejorables.
De él escribe entre otros, el doctor D. T. de Echevarría: "En un caso de paludismo inveterado he dado el 'Esanoféle' de Bistoli y cuando los medios clásicos no me habían dado resultado, con el preparado en cuestión 'obtuve la desaparición de una fiebre inveterada palúdica, sin que hasta la fecha haya vuelto a reaparecer' como acostumbra a hacerlo cada 15 ó 20 días en el individuo objeto de mi ensayo".—Puebla de Montalván (Toledo), 3 de Noviembre de 1903.
Depósito general: D. ALFREDO ROLANDO, Barcelona, Bajada San Miguel, 1.—Se encuentra de venta en todas las buenas farmacias.



El libertario Claría

Barcelona.—Parece que el motivo de no haber sido encarcelado el libertario Claría, por el que se interesaba el Sr. Lerroux, es por tener pendiente una causa por insulto a fuerza pública y no haber sido comprendido en el último indulto.

Frase rectificada

El ministro de la Gobernación ha dicho que no ha sido interpretada con exactitud por los periodistas la frase del Sr. García Alix referente a que "Con esta compañía terminaba el abono", pues sabido es ya que en el abono hay varios turnos.

El Sr. González Besada ha dicho: "Yo creo que ustedes han exagerado mucho, porque después de la terminación del abono vienen los beneficios."
Los periodistas le han contestado: "Pues hay beneficios que resultan caros."
Al interrogar al Sr. García Alix éste ha mostrado reserva.

Trasatlántico

Cádiz.—Ayer fondeó, procedente de Buenos Aires, el trasatlántico "José Gallart", que ha zarpado hoy para Barcelona y escalas.

Riña sangrienta

En la carretera de Extremadura han reñido dos hombres y una mujer, resultando uno de ellos gravemente herido.

Los representantes gallegos

En el Congreso se han reunido los senadores y diputados gallegos, acordando gestionar que continúe en el Ferrol la Escuela Naval.

Recepción

El domingo definitivamente se celebrará en la Academia Española la recepción del poeta Emilio Ferrari.

Encarcelamiento

Anoche se presentó al juzgado José Salazar, que hirió a un individuo en un tranvía al pasar por la plaza de la Cebada.

Fallecimiento

Murcia.—Esta mañana a las seis ha fallecido, en medio de horribles sufrimientos, la joven Emilia García, que iba en la carroza incendiada.

Disputaciones constituidas

El ministro de la Gobernación ha recibido telegramas de provincias participando que han quedado constituidas las diputaciones provinciales.

La "Gaceta"

Publica hoy una real orden disponiendo que los boletines y hojas de las Cámaras de Comercio no paguen contribución, siempre que no publiquen anuncios y noticias de propaganda.

Combinación

Se da como seguro que irá a Valencia el obispo de Madrid Alcalá S. G. Gaspar, y ocupará esta vacante el obispo de Orihuela señor Maura.

El Sr. Castro Casaleis

El exsubsecretario de Estado Sr. Castro Casaleis, que fué nombrado embajador de España cerca del rey de Italia, saldrá del 6 al 8 de Mayo para posesionarse de su cargo.

De Bujalance

Ha sido reconcentrada la guardia civil en Bujalance, con objeto de evitar la repetición de los hechos que ayer ocurrieron en el Mercado de dicha población.

El Mensaje republicano

Hay gran expectación por conocer el Mensaje y la actitud de los republicanos.
Mañana se reunirá la Asamblea Central del partido.

El Sr. Salmerón ha telegrafado a los miembros de la hisma que se hallan ausentes, rogándoles concurren sin falta.

Donativo

Una comisión de la Cruz Roja ha entregado al gobernador de Madrid 100 pesetas con destino al guardia que fué herido en los sucesos ocurridos en los Cuatro Caminos.

No ha renunciado

El ministro de la Gobernación ha dicho que carece de fundamento la noticia de la renuncia del Sr. Romero Robledo de su zota de diputado por haber cobrado una subvención, desde el instante de que el presidente del Congreso, se-

gún sus noticias, no ha recibido cantidad alguna por ningún concepto.

De Barcelona

Se espera que hoy sean puestas en libertad los obreros detenidos a raíz del mitin del Palacio de Bellas Artes.
También será puesto en libertad el obrero Claría.

—Se comenta la desaparición de la actriz Carmen García Sánchez.
Esta dejó escrita una carta diciendo que se suicidaba.
—Una casa naviera ha fletado un buque que conducirá al Japón 4 000 toneladas de carbón.

—La prensa sigue compadeciendo de la intención carlista y fantasea mucho.
El gobernador ha dicho que la intención debía haber estallado ayer, pero se consiguió desbaratar los planes de los comprometidos.

—Ha zarpado el yate del barón de Rostchild.
—Va en aumento la emigración.

Para la Habana y Buenos Aires han zarpado el "Antonio López" y el "Duquesa de Génova".
Este solo conduce más de 500 obreros.

—Con motivo de las fiestas centenarias de la publicación de "El Quijote", el ayuntamiento acordará una medalla.
—Jugando en una verja del mercado de San Antonio un niño, se ha clavado un hierro, produciéndose grave herida.

Manifestaciones

El Sr. Moret ha dicho que todos los liberales deben evitar que las cosas continúen así.
Cree fácil que surja la crisis después del viaje del rey.

Cuando se abran las Cortes—ha dicho—hay que evitar que los republicanos ataquen al régimen.
El "modus vivendi"

Se niega la posibilidad de llegar a un "modus vivendi" con Suiza.
Será preciso negociar un tratado.

De la guerra

París.—Dicen de Londres que algunos diarios ingleses declaran no ser posible aguardar la victoria de la flota japonesa en la presente ocasión, gracias a la mala fe demostrada por Francia, la cual permitirá que Negobatoff pueda reunirse a tiempo con Rodjenswsky, de quien dice que, aun derrotado, podrá refugiarse ahora en Vladivostok, haciendo posible también que los demás restos de la flota rusa que han salido de Libau puedan todavía librar batalla en los mares del Extremo Oriente.

De Chefé telegrafian, con referencia a noticias de Corea, que el almirante Togo con la mayor parte de su escuadra se hallaba el día 20 en la bahía de Nasamhó.

El corresponsal del "Daily Telegraph" en Tokio dice que el gobernador de Hainan ha comunicado al gobierno de China que la escuadra rusa del Báltico había hecho carbón en aguas del puerto mencionado.

De Hong Kong comunican que el almirante Rodjenswsky y el almirante Negobatoff se reunirán a últimos de este mes y permanecerán largo tiempo en la región marítima de Hainan.

De Nueva York telegrafian que el corresponsal del Sun hizo el domingo una excursión marítima entre Saigón y Kamrang, regresando el lunes al primero de dichos puntos.

Este corresponsal ha manifestado que el domingo a las diez de la mañana vió, a unas 30 millas hacia el Sur de Kamrang, nueve grandes buques de guerra haciendo rumbo al Nordeste, los cuales supuso que forman parte de la escuadra de Negobatoff.

El viaje de D. Alfonso

Telegramas recibidos de Badajoz dicen que el rey revisó esta mañana las tropas.
A las diez de la mañana colocó la primera piedra de la Granja Agrícola.

A las dos de la tarde salió para Mérida, de donde regresó a Badajoz a las siete de la tarde, presenció la revista militar y a las diez de la noche marchó a Ciudad-Real.

Toros

Sevilla.—Con un lleno completo se ha celebrado la corrida anunciada.
Los bichos de Anastasio Martín han resultado superiores.

Fuertes regular en su primero y mal en su segundo.
Bombita estuvo superior en la muerte de su primer bicho y bica en la de su segundo.
Legartijo superior en su primero y mal en su segundo.

Los diestros fueron aplaudidos capeando y banderilleando.
Renuncia (1) de Nozalada

El fraile Nozalada ha renunciado su propósito de renunciar generosamente a la sede de Valencia.
Funda su resolución en causas canónicas.

Ignórase quién le sustituirá.
La catástrofe del Lozoya

Ante el juzgado que instruye la sumaria por el hundimiento del tercer depósito del Lozoya han declarado los ingenieros de las obras señores Amenáñ y Luñá.

Han dicho que las obras se hicieron ajustadas a los planos aprobados por el ministerio.
También han declarado el encargado Román Gómez y cinco obreros.

Se han negado a explicar cómo ocurrió el accidente.
Contestación a los liberales

El jefe del gobierno ha visitado al Sr. Montero Ríos, entregándole la contestación al Mensaje que le enviaron los liberales.
Es extensísima.

Dice el gobierno que se confeccionarán nuevos presupuestos, comprendiendo la imposibilidad de aprobar los presentados antes del principio de año económico.

Añade el gobierno que se considera firmemente apoyado por las mayorías parlamentarias.
Creó el gobierno que hay tiempo suficiente para la aprobación de los presupuestos, añadiendo que recurriría a todos los medios si precio fuera.

Consejo de ministros

A las cinco y media comenzó el Consejo de ministros.
El de Gracia y Justicia llevaba varios expedientes de indulto.

Los de Hacienda, Marina y Gobernación, expedientes de trámite.
El de Instrucción pública manifestó al entrar que llevaba el estudio del presupuesto de su departamento, en el cual había introducido algunas modificaciones.

Estos no alteran la cifra general, por lo cual el Sr. Cortezo confía que sus compañeros admitirán el presupuesto formado.

El ministro de Estado dijo al entrar que había recibido un telegrama de Berna anunciándole el nombramiento de los representantes que han de firmar el "modus vivendi" con España.

Al salir del Consejo los ministros dijeron que se había aprobado la contestación al Mensaje de los liberales.

Acordó celebrarse el sábado funerales por D. Juan Valera.
Se resolvieron varios expedientes que afectan a los puertos francos de Canarias.

El Sr. González Besada manifestó que ha quedado "colacionada la huelga de tranvías de Sevilla".
También se ha aprobado un decreto sobre construcción de escuelas.

Declaraciones de Montero

El Liberal publica declaraciones del jefe del partido democrático Sr. Montero Ríos.
Este dice que el acto de ayer es reproducción del realizado en Febrero último y para el que estaba autorizado por los exministros de su partido.

Añade que la urgencia en presentar el documento al Sr. Villaverde le evitó el honor de leerlo a sus correligionarios.

Crimen y suicidio

Burdeos.—Se ha suicidado, arrojándose desde una torre, un español llamado Juan Barral.
En un hotel ha sido encontrado el cadáver de la amante del suicida, acorillado a puñaladas.

Créese que el crimen ha sido motivado por los celos.
Donante loco

San Petersburgo.—El millonario Morozoff, que ha quedado arruinado, se ha vuelto loco.
Morozoff prestó la fianza para la libertad de Máximo Gorki, regaló un buque a Rusia y dió muchos centenares de rublos y muchas mantas a la Cruz roja.

Cuestión zanjada

En la quinta que posee el Sr. Sabater se ha verificado un lance a sable a todo juego entre dos opositores a una cátedra de Instituto.
Dieron dos asaltos.

Uno de los contendientes sufrió una profunda herida en el antebrazo derecho.
La protesta republicana

La protesta redactada por los diputados de la minoría republicana acerca de la clausura de las Cortes será de tonos enérgicos.
Las fiestas del Centenario

El alcalde organiza para los festejos del Centenario la celebración de bailes públicos.
Una carroza que presentará el municipio figurará el calabozo de Argamañilla, donde estuvo encerrado Cervantes.

Rumores

Insistese en que algunos políticos afirman que el Sr. Romero Robledo ha dejado de ser diputado, no porque trate de retirarse a la vida privada, sino por la interpretación del artículo 31 de la Constitución.

Créese que ha dejado de ser diputado por haber recibido recientemente una subvención.
Captura de un fugado

Avila.—En Mombeltran ha sido detenido por la guardia civil un individuo llamado Cipriano López, que se fugó de la cárcel con varios compañeros.

Guerra ruso-japonesa

San Petersburgo.—El almirante Rodjenswsky ha telegrafado que está en comunicación con Negobatoff y que marcha a buscarle a Batavia.

Unidas ambas escuadras marcharán a Vladivostok por Formosa.
Espérase que hoy llegue Negobatoff al estrecho de Malacca.

LORCA

Grasa Caballo

para suavizar el calzado y correaes
Pastillas para limpiar el calzado de lona

PUNTO DE VENTA
AL POR MAYOR Y AL DETALL
Sangre, 17, kiosco de periódicos
Frente a la Casa Ayuntamiento.

Ganga

Botes grandes de pimlento a 30 céntimos uno, latas de atún, unapesceta una. Peseje Monistrol, 2.

Fosfo Glicó - Kola Domenech

Poderoso tónico reconstituyente

Cura la "Neurastenia", "Clorosis", "Inapetencia", debilidad general y enfermedades nerviosas. Muestras gratis.
B. DOMENECH, Baia de San Pedro, 72, Barcelona.
Pídase en farmacias y droguerías del mundo.

Dr. León Solís

Profesor auxiliar de la Facultad de Medicina

Don Juan de Austria, 11 (frente a Teléfonos).—Consultas de 1 a 2.—Gratís de 3 a 4.

Debilidad

de los sistemas circulatorio y nervioso. digestivo, renal y pulmonar. Farmacología por parálisis, PALPITACIONES CARDIACAS, anemia uterina, poca MEMORIA, desvanecimientos, IMPOTENCIA, flebeidad del aparato genital, dispepsia, disenteria y para prevenir los fenómenos mórbidos de la NEURASTENIA. Es de resultados positivos el ELIXIR VITA, preparado por D. Eduardo Belver, farmacéutico. De venta en las principales farmacias y en la del autor, La Moderna, Sagunto 81.—PRECIO: 4 PÉSETAS FRASCO.

Herpes

y demás HUMORES. Son siempre curados por el AZÚPRE LIQUIDO del DR. TERRADES, tomado a gotas y con la POMADA del mismo, usada exteriormente.
Depósito: D. J. Añito, plaza de Caleros, 6 y principales farmacias.—En los pueblos que no haya, se remiten certificados por 3 pesetas uno. Dirigirse al DR. TERRADES, calle Universidad, 3, Barcelona.

Purgaciones

Flujos blancos, gota miliar, irritaciones y en general todas las enfermedades del aparato urinario en hombre y en la mujer. Únicamente se curan, por crónicos y rebeldes que sean, a medio de la inyección antiséptica.

Valentín Palacios

Prebada y os convencéis de sus maravillosos efectos que son inmediatos a las primeras aplicaciones de este medicamento. En Valencia: Farmacia de D. Angel Vives, Mercado, 49; Dr. Calvo, Farmacia de San Antonio, Señores J. Cortés y Compañía, droguería de La Luna.

